

2021年5月20日

株主各位

東京都板橋区板橋三丁目9番7号  
株式会社タカキュー  
代表取締役社長 大森 尚昭

「第72回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について（その2）

この度、ご送付申し上げました「第72回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所 事業報告  
1. 会社の現況  
(4) 対処すべき課題（8ページ）
2. 訂正内容 対処すべき課題を以下のとおり訂正いたします。

(4) 対処すべき課題

訂正前	訂正後
当社は、前事業年度において営業損失4億3千1百万円、当期純損失10億5千1百万円、（中略）当期純損失31億3千9百万円、営業キャッシュ・フローで <u>13億9千8百万円</u> の支出を計上したことから、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような状況が存在していると判断しております。（後略）	当社は、前事業年度において営業損失4億3千1百万円、当期純損失10億5千1百万円、（中略）当期純損失31億3千9百万円、営業キャッシュ・フローで <u>14億5千7百万円</u> の支出を計上したことから、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような状況が存在していると判断しております。（後略）

以上